Prvni dvé tlohy (2020, 2021)

. Urcete, na kolik 16minutovych intervali lze rozdélit 1,6 hodiny.
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. Misto krouzku doplii takové ¢islo, aby platila rovnost.

(a) 0,3 m?— 52 cm? = Q cm? (b) O dm? — 0,04 m3 = 250 ecm?
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. Vypoctéte, kolikrat vice je polovina z 240 minut nez dvé tretiny z 1 hodiny.
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. Ctyfahelnik lze rozdélit na dva rovnoramenné trojihelniky o obsahu S; = 1200 em? a
S; = 0,2 m?, nebo na dva shodné trojuhelniky, kazdy o obsahu S;.
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6. Zapiéte zlomkem v zakladnim tvaru, jakou ¢éast litru tvori 30 % ze ¢tvrtlitru.
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7. Dvé rekreacni plavkyné Jana s Kvétou byly spolecné plavat. Kazda uplavala 25 bazént.

Obé zacaly plavat soucasné a kazda plavala svym stale stejnym tempem. Jana uplavala
5 bazéntli za 7 minut. Kvéta uplavala 10 bazéni za ¢tvrt hodiny.

(a) Vypoctéte, o kolik sekund se lisily ¢asy obou plavkyii na prvni obrétce (tj. po upla-
vani prvniho bazénu).

(b) Urcete, za jak dlouho uplavala 25 bazénii Kvéta. (Cas uvedte v minutach a sekun-
dach, napf. 5 min 12 s.)
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Reka Labe protéka pouze dvéma staty a délka celého jejiho toku je 1094 km. V Némecku
je tok Labe o 352 km delsi nez v Ceské republice.

Vypocététe délku toku Labe v Némecku.
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Zahrada méla vyméru 1799 m?. Pfi stavbé nového plotu se posunutim sloupkfl vyméra
zahrady zvétsila o 250 dm?.

Vypoététe v m? novou vyméru zahrady.
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Vypoctete, o kolik se lisi druha mocnina cisla 16 a druha odmocnina z cisla 16.
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Cesta tam trvala 1 hodinu a 14 minut. Zpatecni cesta byla o 46 minut kratsi.

Vypocététe v hodinich a minutach, jak dlouho trvala celi cesta (tam i zpét).
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Kdyz jsme z nadoby zcela naplnéné vodou vylili 0,12 m® vody, v nidobé zbylo jesté
4500 cm?* vody.

Vypo¢ététe v litrech objem nadoby.
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Vypottéte: (-0,42 +0,3 = QA6 + 0,04 =0y

Z dvouhodinové prednasky jiz tfi pétiny uplynuly.
Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce prednasky. YA = '\‘ZO My Ay,
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Objemy dvou laboratornich nadob jsou Vi = 9500 mm?, V5 = 0,001 m?®.

Vypoététe, o kolik cm? se 1isi objemy V|, V; téchto laboratornich nadob.
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